



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
土地工務局
Direcção dos Serviços de Solos e Construção Urbana

關於立法會何潤生議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢交通事務局、旅遊局及貿易投資促進局意見，本人對立法會2023年6月1日第553/E425/VII/GPAL/2023號公函轉來何潤生議員於2023年5月18日提出，行政長官辦公室於2023年6月2日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1. 旅遊局表示，在2021年10月推出“澳門滿Fun”智能行程規劃應用，利用人工智能技術及開放數據，結合智慧客流預測和公共交通資訊，為使用者量身訂造旅遊行程，並透過電子化方式接入特色店、文創商店等不同類型店舖資訊，讓旅客出行前可便捷掌握各類旅遊資訊，提升遊澳體驗。此外，旅遊局亦於2021年11月在青茂口岸設立旅客詢問處，為旅客及市民提供旅遊諮詢服務。

交通事務局曾於2023年5月30日回覆同類問題的書面質詢，原文如下：“青茂口岸各樓層、連接天橋及周邊道路均設有通往周邊公交站點的指示，該局也已透過官方網專頁、微信公眾號等發佈青茂口岸周邊巴士站資訊。



青茂口岸交通安排（網頁）



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
土地工務局
Direcção dos Serviços de Solos e Construção Urbana

該局會在兼顧社會各方需求的前提下，持續作出改善。”

按現時工作安排，特區政府短期內沒有計劃將該幅土地作臨時使用供旅遊團客集散。

對問題2. 交通事務局表示，《澳門陸路整體交通運輸規劃（2021-2030）》規劃文本中已提出，青茂口岸至逸園跑狗場原址的步行通道會於2025年啟動。

對問題3. 貿易投資促進局表示，該局與“粵澳名優產品博覽中心”項目營運方定期召開工作會議持續溝通，包括協調水電施工、宣傳廣告、招商規劃等安排。其中，青茂口岸澳門邊檢大樓商業辦公區域中央空調系統工程預計於2023年底完工，隨後開展系統測試及內部裝修，爭取在相關工程完成後隨即投入運作。與此同時，營運方正與相關政府部門就引入餐飲服務等安排進行磋商，以完善“粵澳名優產品博覽中心”的商業配套，為客商提供更豐富的體驗。

局長 黎永亮